

E-Qka

Iskolánk kiemelkedő teljesítményt ért el a környezetvédelem terén. Az e-kuka elnevezésű újrahasznosító program keretén belül 5. helyezést értünk el az iskolák rangsorában, amellyel összesen 63 000 Ft – ot sikerült összegyűjtenünk.

Nagyon köszönjük a szülőknek, pedagógusoknak és diákoknak a programban való aktív részvételt!

Iskolánkban 2022 őszétől működik sikeresen az e-kuka újrahasznosító rendszer. Mi is pontosan az e – kuka, és mire jó?

Az e-Qka (e-kuka) egy azonosító rendszerrel felszerelt, használt sütóolaj gyűjtő konténer. A használt sütóolaj rendkívül veszélyes hulladék, mely a környezetbe visszajutva cseppenként akár több ezer liter ivóvíz beszennyezéséért is felelős lehet. Ivóvízbázisunk védelmére kiemelt figyelmet kell fordítanunk, a használt sütóolaj megfelelő hulladékkezelésével pedig óriási lépést tehetünk a cél felé! Az e-Qkába gyűjtött használt sütóolajból biodízel készül, így az újrahasznosítva már nem jelent veszélyt a környezetre!



Hogyan használjuk az e – kukát?

- 1.) Gyűjtsük össze az otthon használt étolajat az erre kijelölt kannába!
- 2.) Hozzuk el az összegyűjtött étolajat és töltsük bele az iskolában található e-kukába!
- 3.) A kannát vigyük haza, és töltsük újra olajjal.

Hogyan hasznosul újra a használt sütőolaj?



Az olaj gyűjtése

A legfontosabb lépés, hogy a háztartásokban keletkezett használt sütőolajat ne lefolyóba öntsük, hanem az erre a célra kialakított kannákba gyűjtsük!



Az olaj leadása

Az összegyűjtött olajat az egyik, speciálisan erre a célra készített e-Qka használt sütőolaj gyűjtőbe öntsük, amivel a kukának helyet adó intézményt támogatjuk



Az olaj újrahasznosítása

Az e-Qkában összegyűjtött használt sütőolajat az erre a célra épült finomítóba viszik, ahol a sok sült krumpoli illatú olajat újrahasznosítva biodízelert készítenek.

A sikerre való tekintettel az e- kuka továbbra is üzemel, így továbbra segíthetünk a környezetvédelemben és az újrahasznosításban.

További információk a honlapon érhetőek el: <https://eqka.hu/eqka-hasznalt-sutolaj-gyujtoedeny-rendszer/>